

## Correction to: Equation of state for hot hyperonic neutron star matter

This is a correction to: Hristijan Kochankovski, Angels Ramos, Laura Tolos, Equation of state for hot hyperonic neutron star matter, *Monthly Notices of the Royal Astronomical Society*, Volume 517, Issue 1, November 2022, Pages 507–517, <https://doi.org/10.1093/mnras/stac2671>.

In the originally published version of this manuscript, there were errors in table 3:

The power of the coefficient  $c_1$  should be  $-2$  and not  $-3$ , so:  $c_1 = 1.69 \times 10^{-2}$

The coefficient  $c_2$  should be:  $c_2 = 6.90$

There is a missing ‘ $-$ ’ sign in  $d_1$ , so it should read:  $d_1 = -1.47$

There were also errors in table 4:

The coefficients  $b_1$  and  $b_2$  should swap their values:

$b_1$  should be  $b_1 = -1.26 \times 10^{-4}$  and  $b_2$  should be  $b_2 = 1.98 \times 10^{-2}$

These errors have now been corrected.

This paper has been typeset from a Microsoft Word file prepared by the author.